办公设备租赁合同
合同编号：
承租方：深圳市龙华建设发展集团有限公司

出租方：

依据《中华人民共和国民法典》及有关法律、法规的规定，甲乙双方在平等、自愿的基础上， 经双方同意，按照以下条款由出租方出租给承租方以下设备：

1、设备名称：                                                        

2、实现功能：                                                        
3、设备安装地点：龙华建设总部大楼10层1台、17、18、19、21、22层各1台、商业运营中心青悦汇、安全馆项目各1台，目前合计租赁8台   

租赁条款

1合同时效

a、本合同租赁设备有效期为    年：自     年   月    日至     年   月   日止。

2收费标准

a、出租方为承租方提供每月每台月租收费      元/台，目前租用共   台，共计人民币      元。每月每台包黑白色打印   张。超过     张部分按每张     元收费。

   彩色基本印量为     张，超过     张部分按每张      元收费。

b、本机押金每台人民币     元、共计人民币     元。租期结束，出租方收回设备，如正常使用，不损毁，退还押金。

c、如承租方临时增加或减少租赁设备数，当月不计月租。
3付款方式

a、租机采用实际租用设备数及打印量按每季度结算制。
b、甲方在收到乙方的合法有效的增值税发票后15个工作日内安排付款。
c、付款前，乙方须向甲方提供相应金额的合法有效的增值税专用发票，因乙方延迟提供发票导致未能及时付款的，甲方不承担任何责任。
d、收款账户：

             户  名：

             开户行：

             账  号：

4出租方责任

a、在合同期限内，出租方负责租机的正常工作，承租方在使用租机时如出现故障可立即拨打电话给出租方，出租方将在工作时间4小时内派维修工程师到达承租方。

b、在合同期限内，出租方负责对承租方的操作人员进行正确操作培训，使承租方能够正常工作。

c、出租方将免费向承租方提供租机正常工作所需的消耗和零配件及维修。（不包括纸张及装订针）

d、租机无法正常使用或不符合约定的质量要求的，承租方有权要求解除合同。
5承租方责任
a、在合同期限内，承租方不得将租赁设备从事非法活动，由此引发的一切后果出租方概不负责。

b、在合同期限内，承租方应对租赁设备进行正确使用，如因操作不当或故意损坏设备，设备丢失、承租方应承担由此产生的一切费用。（配件费设备丢失按市场现有价格赔偿）

c、在合同期限内，如承租方需将所租设备搬迁，需于搬迁前2个工作日通知出租方。承租方私自搬迁，则在搬迁过程中造成机器损坏，承租方将赔偿由此造成出租方的全部经济损失。

d、在合同期限内，如承租方擅自将租机转户，出租方有权收回设备，租赁费按本合约时效的100%由承租方负担。

6本合同未尽事宜以及对本合约任何条款的变更、修补或补充，需经双方协商并签订书面协议方能生效。

7如因人力不可抗拒的自然灾害造成的一切损失，承租方不承担违约责任。

8凡因本合同的履行或本合约有关的一切争议，双方应友好协商解决，若协商不能解决，则任何一方均有权向本合约的履行地人民法院提起诉讼。

9 承租方在本合同有效期间内如欲终止本合同，需支付剩余月租金作为违约金。出租方在本合同有效期间内如欲终止本合同，承租方无需支付剩余月租金。

10本合同一式拾贰份，双方各执陆份，具有同等法律效力。自双方法定代表人或委托代理人签订之日起生效。

出租方：                                  承租方：深圳市龙华建设发展集团有限公司
日期：                                    日期：

电话：                                    电话：
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